

2017年4月11日

「ハローキティの三井のリパークに駐めて当てよう! 限定コラボグッズ プレゼントキャンペーン」を実施

~ 「三井のリパーク」オリジナル ハローキティのぬいぐるみが 70 名さまに当たる! ~

応募期間: 2017年4月24日(月)~5月24日(水)

三井不動産リアルティ株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:山代裕彦、以下「三井不動産リ アルティ」) は、2017年4月24日(月) から5月24日(水) の期間中、抽選で70名さまに「三井のリパ ーク| オリジナル ハローキティのぬいぐるみ(非売品)が当たる 「ハローキティの三井のリパークに駐めて当 てよう!限定コラボグッズ プレゼントキャンペーン」を実施することをお知らせします。

当社が全国で展開する駐車場事業「三井のリパーク」では、駐車場を"単に車を駐めるためだけの場所"では なく、"人が集まり街を活性化させる場所"に生まれ変わらせ、街の活性化に寄与する業界初の「地域貢献」型 駐車場づくりに取り組んでいます。「三井のリパーク×ハローキティーコラボレーション駐車場は、その取り 組みの一環として実現したもので、昨年1月の東京・浅草を皮切りに、名古屋・栄、福岡・中洲、岡山・表町、 仙台・一番町、大阪・通天閣至近の全6ヵ所に開設しています。

このたび、コラボレーション駐車場を全国6ヵ所に開設したこ とを記念して、本キャンペーン期間中に同コラボレーション駐車 場を利用し、応募いただいた方の中から「『三井のリパーク』オ リジナル ハローキティのぬいぐるみ (全7種)」を抽選で70 名さまにプレゼントいたします。ハローキティのぬいぐるみは、 「三井のリパーク」 オリジナルデザイン 1 種類と、 同コラボレー ション駐車場がある 6 ヵ所の地域ごとの特色を取り入れたデザ イン6種類の全7種類をご用意しました。



当社は業界に先駆けて、人気キャラクターとのコラボレーショ 「三井のリパーク×ハローキティ」コラボ駐車場イメージ ンによって街を活性化させる駐車場づくりを取り組んでまいりました。今後も、駐車場を通じた社会貢献、地 域貢献に努めてまいります。



「三井のリパーク」 オリジナル ハローキティのぬいぐるみ (全7種)

※ぬいぐるみのデザイン (全7種) は、すべて本キャンペーンのオリジナルデザイン (非売品) です。 ※ぬいぐるみの種類は選べませんのでご了承ください。

[※]賞品の仕様は予告なく変わる可能性がございます。

<三井のリパーク×ハローキティ 限定コラボグッズ プレゼントキャンペーン概要>

賞品	「三井のリパーク」 オリジナル ハローキティのぬいぐるみ 計70体 (7種類×10体)
応募方法	応募期間中に対象の「三井のリパーク×ハローキティ」コラボレーション駐車場を 1,000 円以上ご利用のうえ、下記の方法でご応募ください。 ①対象の「三井のリパーク×ハローキティ」コラボレーション駐車場に駐車してください。 ②精算後、領収書を受領してデジタルカメラまたはスマートフォンで領収書を撮影してください。 ③下記の特設ページURLにある応募フォームに撮影した写真をアップロードし、必要事項を入力して応募完了です。
応募期間	2017年4月24日 (月) ~2017年5月24日 (水)
応募資格	応募期間中に対象の駐車場で、1,000円以上の駐車場利用をされた方 ※応募期間中の利用であれば1,000円以下の領収書は合算での応募も可能です。
対象駐車場	リパーク仙台一番町3丁目駐車場(住所:宮城県仙台市青葉区一番町3丁目11-3) リパーク雷門1丁目駐車場(住所:東京都台東区雷門1丁目9-5) リパーク栄第45駐車場(住所:愛知県名古屋市中区栄3丁目32-26) リパーク通天閣第5駐車場(住所:大阪府大阪市浪速区恵美須東2丁目7-6) リパーク岡山表町駐車場(住所:岡山県岡山市北区表町1丁目11-28) リパーク中州第3駐車場(住所:福岡県福岡市博多区中洲5丁目1-7)
特設ページURL	https://www.repark.jp/hellokitty/index.html (PC) http://sp.repark.jp/hellokitty/index.html (スマートフォン)
当選者発表	厳正な抽選の上、当選者の発表は賞品の発送をもってかえさせていただきます。 賞品の発送は、2017年6月下旬を予定しています。
キャンペーン お問合せ窓口	「三井のリパーク」 限定コラボグッズプレゼントキャンペーン窓口 T E L : 0120-567-478 受付期間: 2017年4月17日(月)~7月10日(月) 受付時間: 10:00~17:00(土・日・祝日除く)



©1976, 2017 SANRIO CO.,LTD. APPROVAL No. G573394

限定コラボグッズ プレゼントキャンペーンサイトイメージ

~ 本件に関する報道関係お問い合わせ先 ~ 三井不動産リアルティ株式会社 企画部 広報グループ 渡辺・石原 Tel03(6758)4062